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Slovo našej starostky 
 
Vážení spoluobčania, 
v predchádzajúcom čísle našich obecných novín ste 
boli informovaní o prácach, ktoré sme naplánovali 
zrealizovať v tomto roku buď modernizáciou alebo 
rekonštrukciou niektorých obecných objektov.  
Do zahájenia školského roka bolo odovzdané a dané 
do užívania zrekonštruované sociálne zariadenie 
v materskej škole. Pre 61 detí, ktoré máme prijaté do 
MŠ bolo potrebné prispôsobiť a upraviť aj tieto 
priestory.  
Taktiež bola počas letných prázdnin urobená 
rekonštrukcia v pavilóne mimoškolskej starostlivosti 
základnej školy pozostávajúca z vybudovania 
samostatnej plynovej kotolne pre tento objekt. 
Vyriešil sa pretrvávajúci problém s vykurovaním 
objektu a hlavne s dodávkou teplej vody do školskej 
kuchyne. Následne po ukončení prác na plynofikácii 
boli priestory kuchyne a jej príslušenstva 
vymaľované. 
Rozsiahla modernizácia sály domu kultúry bola 
ukončená v termíne do 31. 8. 2012 podľa zmluvy so 
zhotoviteľom prác. Dva mesiace bol dosť šibeničný 
termín na to, aby sme 7. septembra zahájili v nej 
oslavy 750. výročia obce. Podarilo sa a myslím si, že 
aj pekne upravený interiér sály prispel k zdarnému 
priebehu našich osláv.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V krátkom časovom rozpätí a podľa požiadavky obce 
bol vybudovaný chodník od domu kultúry až po 
rodinný dom č. súp. 562. 

 

 
 

Podľa schváleného rozpočtu sme mali v pláne do 
konca roka ešte zrealizovať obnovu fasády OcÚ 
a domu kultúry a chodník na ulici Červenej armády 
od rodinného domu č. súp. 347 po Lahôdkarskú 
výrobňu Jablonica, prípadne až po železnicu. 
Tieto aktivity nebudeme môcť v tomto roku 
uskutočniť pretože finančné prostriedky určené na 
tieto práce budeme musieť v rámci úpravy rozpočtu 
presunúť na rekonštrukciu kotolne základnej školy. 
Dva zo štyroch kotlov zabudovaných v kotolni podľa 
revízneho technika nie je možné opraviť pretože sa 
nedajú zakúpiť náhradné diely na kotly. Vypracovaná 
projektová dokumentácia rieši plynofikáciu základnej 
školy zriadením samostatných kotolní pre jednotlivé 
pavilóny. Toho času je pred ukončením proces 
verejného obstarávania na výber zhotoviteľa prác. 
Dúfajme, že babie leto a teplá jeseň budú trvať čo 
najdlhšie, aby sme práce na plynofikácii základnej 
školy stihli do začiatku zimy.  
Nezmienila som sa aký je stav so schválenými 
projektami z fondov Európskej únie, ale o tom až 
v budúcom čísle novín. 
 

Alena Hazuchová, starostka obce 
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Nová riaditeľka materskej školy 
V školskom roku 2011/2012 skončilo funkčné obdobie 
riaditeľky materskej školy. Obec Jablonica v zmysle 
zákona vyhlásila výberové konanie na obsadenie 
miesta riaditeľa. Do výberového konania sa prihlásila 
jedna uchádzačka. Výberová komisia na základe 
dobre vypracovanej koncepcie a osobného pohovoru 
formou kladenia otázok podala návrh starostke obce 
na vymenovanie Beaty Zubákovej do funkcie 
riaditeľky MŠ. Dňa 15. augusta prevzala funkciu nová 
riaditeľka MŠ od bývalej riaditeľky Aleny Gurínovej. 
Chcem sa aj touto cestou poďakovať pani Alene 
Gurínovej za dobrú spoluprácu a ľudský prístup počas 
jej pôsobenia vo funkcii. Novej pani riaditeľke želám 
pevné zdravie, veľa úspechov v práci a teším sa na 
dobrú spoluprácu. 

A. H. 

Jablonický kotlík 2012 
V sobotu 25. augusta sa pred domom kultúry zišlo 14 
súťažných družstiev, ktoré sa zapojili do 3. ročníka 
súťaže „Jablonický kotlík 2012“ a uvarili dobrý guláš 
z diviny. Už od 11.00  hodiny sa šírila okolím vôňa 
gulášu, ktorá lákala občanov a návštevníkov, aby 
prišli počas popoludnia vychutnať výbornú 
atmosféru, podporiť súťažiacich a hlavne ochutnať 
dobrý guláš. Aj počasie v priebehu celého dňa akoby 
bolo objednané na túto akciu. Rozpálené slnko 
z predošlých dní si dalo oddych a vykuklo iba sem-
tam. To preto, aby súťažným družstvám nebolo pri 
kotloch  horúco.  
Mimo súťažných družstiev varili veľký kotol gulášu aj 
pracovníčky obecného úradu, ktorý bol nesúťažný, 
aby sa každému ušlo. A kto nemal chuť na guláš, 
v ponuke bola cigánska pečienka a langoše,  skalické 
trdelníky, cukrová vata a bohaté občerstvenie. Pre 
deti boli vo dvore obecného úradu kolotoče. V sobotu 
sa mohli naozaj povoziť dosýtosti, pretože boli 
zadarmo.  
A kto sa stal v tomto roku gulášmajstrom? Jednotlivé 
porcie od súťažiacich hodnotila šesť členná porota 
a veru bolo ťažké vybrať tie tri najlepšie. Poradie 
víťazov bolo nasledovné: 1. miesto: Peter Pátek 
a kolektív, Bratislava; 2.miesto: Kynologický 
klub „Barvínek“, Jablonica; 3. miesto: „Žienky 
domáce“ – obecný úrad Jablonica, ktoré už 
tretíkrát potvrdili, že guláš naozaj vedia variť. 
O dobrú náladu sa počas popoludnia postarala 
hudobná skupina The Brothers Band zo Smrdák.  
Usporiadateľ súťaže Obec Jablonica ďakuje 
Poľovníckemu združeniu Jablonica, ktoré zabezpečilo 

mäso z diviny, Jozefovi Jurovatému a  Ľudovítovi 
Harasníkovi, ktorí prispeli materiálom a všetkým 
súťažným družstvám, ktoré sa zapojili do akcie 
a taktiež pracovníkom, ktorí zabezpečovali technickú 
časť. Už teraz sa tešíme na ďalší ročník tejto peknej 
akcie.  

A.K. 

 

 
Jablonica oslávila  
750-tku 
V tomto jubilejnom roku 750. výročia prvej písomnej 
zmienky o obci Jablonica, pripravila obec pre občanov 
a návštevníkov našej obce viaceré kultúrne, športové 
i spoločenské podujatia, z ktorých už väčšina bola 
uskutočnená a ktoré našich občanov oslovili – 
jedných viac, iných menej. Oslava vyvrcholila v dňoch 
7. - 9. septembra 2012, kedy bolo v našej obci rušno. 
Konali sa trojdňové oslavy 750. výročia obce. 
Počas týchto dní sa stretli v našej obci všetci tí, ktorí 
majú k nej vrúcny a milý vzťah – domáci obyvatelia, 
ale aj rodáci, bývajúci v rôznych kútoch Slovenska, 
ako aj vzácni hostia. Prialo nám aj pekné slnečné 
počasie, z ktorého sme mali radosť, lebo dva dni sa 
oslavy konali vonku. 
Oslavy začali v piatok 7. septembra 2012. 
Priliehavou básňou v prednese herca Gregora 
Hološku bola otvorená vernisáž výstavy Pozdrav 
Jablonici, jablonických rodákov prof. Ľudovíta 
Hološku, Mgr. Art. Ľudmily Hološkovej a Bc. Šimona 
Hološku. Obradná sieň obce sa na chvíľu premenila 
na výstavnú sieň. Starostka obce Alena Hazuchová vo 
svojom príhovore vyzdvihla prínos výtvarného umenia 
našich rodákov – Hološkovcov, ktorí sa výraznou 
mierou zaslúžili o dobré meno našej obce. Po 
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príhovore starostky sa ujala slova kurátorka výstavy 
pani Božena Juríčková. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V zasadacej miestnosti si mohli prítomní účastníci 
výstavy pozrieť práce senických výtvarníkov 
Jablonica očami SenART-u, ktorých inšpirovala 
naša obec. Starostka obce im poďakovala za peknú 
prezentáciu našej dediny formou výtvarných diel. 
Bližšie k výstave prehovorila kurátorka výstavy pani 
Dana Janáčková. 
Otvorenie oficiálnej časti osláv pokračovalo v sále 
domu kultúry v podvečerných hodinách. Naše 
pozvanie prijali aj vzácni hostia predseda Trnavského 
samosprávneho kraja  Tibor Mikuš, prednosta 
Obvodného úradu v Senici Vladimír Kocourek, riaditeľ 
Úradu práce, soc. vecí a rodiny v Senici Ján Kovár, 
predseda združenia Miestnej akčnej skupiny 
Podhoran, starosta obce Rohožník Peter Šváral, 
starostovia okolitých obcí, náš rodák Miroslav 
Hazucha, delegácia nemeckých hasičov zo Saubachu. 
Starostka obce v slávnostnom príhovore priblížila 
históriu a súčasnosť našej obce. Pripomenula, že 
životné jubileum je vždy dôvodom na oslavu, na 
slávnostnú chvíľu, na zamyslenie sa, bilancovanie, ale 
aj premýšľanie o budúcnosti. Výročie obce je 
sviatkom a dôvodom uvedomiť si spolupatričnosť 
k miestu kde žijeme, k miestu, ktoré sme zdedili 
a ktoré odkážeme budúcim generáciám. Jablonica má 
pred sebou budúcnosť a dnes robíme všetko preto, 
aby tu zostali žiť naše deti a vnuci, aby bola ich 
domovom. 
Občanov našej obce pozdravil aj predseda 
Trnavského samosprávneho kraja pán Tibor Mikuš. 
Pri tejto slávnostnej príležitosti udelil pamätnú 
medailu predsedu Trnavského samosprávneho kraja 
„In memoriam“ pánovi učiteľovi, čestnému občanovi 
Jablonice Felixovi Rímešovi za prínos v oblasti 
kultúry, osvety a športu. Pamätnú medailu prevzal 
syn Peter Rímeš. 

V tento slávnostný deň pri príležitosti 750. výročia 
obce bola uvedená do života kniha Inšpiroval 
generácie žiakov, ktorej autorom je náš rodák pán 
Miroslav Hazucha. Knihu uviedli do života 
jabloňovými listami predseda TTSK pán Tibor Mikuš 
a starostka obce pani Alena Hazuchová spolu 
s autorom knihy p. Miroslavom Hazuchom. Aby tieto 
vzácne chvíle utkveli v pamäti čo najdlhšie, podpísali 
sa aj do pamätnej knihy.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kniha je o polstoročnom pôsobení pána učiteľa Felixa 
Rímeša v Jablonici, o jeho osobnosti a dobe, je 
odkazom spomienok jeho žiakov, kolegov. Autor 
knihy Miroslav Hazucha, rodák z Jablonice je novinár, 
publicista, historik, autor literatúry faktu v oblasti 
športu. Práve kniha Inšpiroval generácie žiakov je 
jeho 15. knihou, ktorú venoval rodisku pri príležitosti 
750. výročia prvej písomnej zmienky o obci Jablonica. 
Prajeme knihe, aby sa dostala do správnych rúk, aby 
dala čitateľom nezabudnuteľný zážitok a stala sa 
mnohým inšpiráciou. Naše vrúcne poďakovanie patrí 
pánovi Miroslavovi Hazuchovi nielen za knihu, ale aj 
za pomoc a jeho záujem o obec a život v nej.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Záver piatkovej oslavy patril vystúpeniu speváckeho 
zboru Cantilena zo Senice. Profesionálne  
interpretované skladby a ľudové piesne v ich podaní 
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zanechali hlboký umelecký zážitok a zavŕšili dôstojnú 
oslavu. 

 
 
Nielen v tento deň, ale po celý čas osláv si mohli 
občania pozrieť v sále domu kultúry výstavu 
fotografií, obrazov, drevených plastík a keramiky, 
výšiviek, maľovaného skla, kraslíc, medovníkov, 
kameňov a bonsajov,  ktoré vytvorili zručné ruky 
nielen našich spoluobčanov, ale aj občanov zo 
susedných obcí. Nechýbala ani prezentácia obcí 
mikroregiónu Podhoran. 
 
V sobotu 8.septembra 2012 oslavy pokračovali 
vonku, pri zdravotnom stredisku. 
Hneď popoludní sa začali do slnkom prehriatej 
Jablonice schádzať nielen diváci, ale aj účinkujúci, 
ktorých bolo neúrekom. Od 13:00 h začal kultúrny 
program, ktorý pripravili obce združené v MAS 
Podhoran. A tak sa začala prehliadka nielen krásnych 
krojov, ale aj krása ľudového umenia sprevádzaná 
spevom, tancom, hudbou, divadlom. Všetci účinkujúci 
ukázali to najlepšie a najkrajšie čo vedia, za čo boli 
odmenení potleskom. K dobrej nálade prispel aj 
moderátor Disco Leo. 
V sprievodnom programe boli ukážky výcviku psov zo 
Združenia Kynológia Jablonica, deti využili atrakcie – 
trampolínu, skákací hrad, maľovanie na tvár a streľba 
z luku. 
Večer, od 19,00 hod. do tanca i na počúvanie hrala 
DH Trnkovjanka z Kašavy 
na Morave, ktorá umocnila a rozprúdila príjemnú 
atmosféru. Krásne ľudové piesne nenechali dlho 
sedieť tanca chtivých a tak sa veselo vykrúcali nielen 
mladší, ale aj tí skôr narodení. 
Počas celého dňa nechýbalo ani občerstvenie, ktoré 
pripravili naši dobrovoľní hasiči, z neďalekých Prieval 
mohli návštevníci ochutnať ich pivo, chutil aj výborný 
divinový guláš našich poľovníkov, ako aj cigánska 

pečienka a chutné langoše od p. Horníka. No 
pochutiť sme si mohli aj na skalickom trdelníku, 
medovníkoch, či cukrovej vate. 
Vyvrcholením sobotňajšej oslavy bol o 21:00 h 
nádherný ohňostroj, ktorý trval 4,5 minúty a odpálili 
ho naši hasiči. Bola to skutočne krásna pastva na oči, 
z ktorej mali radosť nielen deti, ale aj dospelí. 
S krásou pestrých farieb sme ukončili sobotňajší 
večer. 

 

 
 
Nedeľa 9. septembra 2012 
Nedeľné ráno nás opäť prebudilo slniečko svojimi 
teplými lúčmi a tak sa asi 40 našich občanov – detí, 
mladých ľudí i dospelých , nádejných pokračovateľov 
ľudovej tradície oblieklo do krásneho jablonického 
kroja. Vytiahli z truhlíc vzácne a najkrajšie kroje, aby 
ukázali, že pred mnohými rokmi naše mamy a otcovia 
takto oblečení chodili do kostola. Od domu kultúry za 
sprievodu DH Hradišťanka sa krojovaný sprievod 
vydal do kostola na svätú omšu. V sprievode 
nechýbal ani vdp. farár, miništranti a občania. 
Z kostola sa sprievod vrátil pred dom kultúry, kde ich 
čakalo malé osvieženie a pohostenie. DH zahrala 
a kto mal chuť mohol si zaspievať i zatancovať. 
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Od 15:00 h sa dvor obecného úradu začal pomaly 
zapĺňať návštevníkmi, aby si vypočuli koncert Hudby 
Ministerstva vnútra SR, ktorý dirigoval nadporučík 
Viktor Šuchter. Bolo nám cťou, že hudba zahrala aj 
skladbu, ktorú zložil náš nebohý rodák pán Štefan 
Šeliga st.. Dlhé roky aj hral v tejto hudbe spolu s 
našim nebohým rodákom Benjamínom Ligasom st.. 
Dnes má hudba ich pokračovateľa Štefana Šeligu 
mladšieho. Za krásny umelecký zážitok prítomní 
odmenili hudobníkov bohatým potleskom. 
Nedeľňajšie popoludnie malo ukončiť vystúpenie 
Allana Mikušeka. Žiaľ, dve hodiny pred jeho 
vystúpením sa ospravedlnil a vystúpenia sa 
nezúčastnil. Sklamal veľa fanúšikov, ktorí sa v tichosti 
rozišli. 
 
Oslavy 750. výročia obce Jablonica sú už za nami. 
Všetky tri dni sa niesli v znamení príjemných 
stretnutí, družných rozhovorov a hlavne spomienok. 
Je dôležité vážiť si minulosť a neustále prebúdzať 
záujem o históriu svojej obce i našich praotcov. Aj 
krása nášho bohato vyšívaného jablonického kroja 
reprezentovala dedičstvo našich predkov. Náš, 
jablonický kroj bol určite výnimočným 
a nezabudnuteľným zážitkom pre návštevníkov osláv. 
Ďakujeme všetkým, ktorí sa na príprave a priebehu 
osláv podieľali, ale i zúčastnili. Veríme, že si odniesli 
množstvo priateľských stretnutí a krásnych zážitkov.   

Anna Dingová 
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Získali sme ocenenie 

V marci 2012 prišlo združenie MAS Podhoran s novou 
iniciatívou zameranou na čistotu a ekológiu 
v Podhoranskom území. Svojej myšlienke dali názov 
„Čistý chotár 2012“. Aj naša obec sa zapojila do 
tejto súťaže a všetkým zúčastneným sa spoločnými 
silami podarilo skrášliť naše územie, zabezpečiť 
čistotu a poriadok a pozdvihnúť ekologické 
a estetické povedomie našich občanov. Po 15. apríli 
boli fyzicky skontrolované upratané a vyčistené 
lokality vo všetkých zapojených obciach a bol spísaný 
záznam. Na základe počtu zapojených obyvateľov 
a organizácií, vyčistenej plochy, množstva 
vyzbieraného odpadu a množstva novo vysadených 
stromov komisia určila víťaza. Do čistenia nášho 
chotára sa zapojilo 134 obyvateľov (organizácie aj 
jednotlivci), ktorým sa spolu podarilo vyzberať 29 ton 
odpadu takmer na celom našom území. Na 2. ročníku 
Festivalu MAS Podhoran, ktorý sa konal 8. septembra 
v Jablonici sme sa s poteším dozvedeli, že sme si 
vyzbierali 1. miesto. Starostka obce prevzala 
ocenenie za 1. miesto – keramickú sošku, ktorá má 
symbolizovať čistú prírodu, zrod niečoho nového 
a čistého. Nezabudla poďakovať všetkým, vďaka 
ktorým sme toto ocenenie získali a poďakovala aj 
tým, ktorí nám tvoria nové čierne skládky. 
V budúcom roku budeme mať možnosť obhájiť si 
prvenstvo a dúfame, že bude ešte viacej 
zúčastnených a menej odpadu. 

  

Na jednej strane nás teší, že sa táto akcia stretla 
s pochopením a pozitívnym prístupom od zapojených 
občanov, ale na druhej strane nás mrzí, že vyčistené 
divoké skládky, plochy pri cestách, verejné 
priestranstvá atď. si naši občania nevážia a znova sa 
im darí  lokality zasypávať odpadom. Jednoducho 
vysypú odpad tam, kde ich možno nikto nevidí – do 
prírody za dedinou. Nebuďme ľahostajní voči týmto 
znečisťovateľom prírody a skúsme si ich viacej 
všímať a možno ich aj odfotiť pri čine a prinútiť ich 
tak svoj odpad si odstrániť.  

D.K. 
Na ukážku pár fotografií toho čo všetko dokážeme 
vytvoriť: 
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V ozvene osláv jubilea obce – ešte 
jedno „Ďakujem!“ 
SRDCOM JABLONIČAN SOM I JA 
 
Už sa to zdá dávno, čo utíchli kaskády ohňostroja, 
doznela hudba dychových i cimbalových kapiel, 
divákom i účinkujúcim sa príležitostne vracajú ozveny 
ľudového i školeného spevu, ba i melódie country, 
v pamäti prebleskujú variácie ľudových krojov zo 
Záhoria, opadlo vzrušenie zo slávnostných 
i zábavných chvíľ osláv 750. výročia Jablonice... 
V pamäti každého účastníka tých septembrových 
troch dní osláv ostali stopy skladajúce pestrú mozaiku 
zážitkov.  
Byť osobným svedkom tých slávnostných chvíľ, 
zúčastniť sa oficiálnych i nekonvenčných osobných 
stretnutí s rodákmi i hosťami, programov k jubileu 
rodnej obce, to bola pre mňa vzácna príležitosť. Moje 
zážitky boli umocnené navyše osobným príspevkom 
k jubileu – knihou. Inšpiroval generácie žiakov. Jej 
inaugurácia v Dome kultúry bola pre mňa príjemným 
prekvapením. Potešila ma početná účasť 
zainteresovaných na knihe, ktorí pricestovali nielen 
z najbližších okresov, ale i zo vzdialenejších miest 
Slovenska, ale tiež veľká účasť obyvateľov obce. 
Vzdali sme tak hold v mene všetkých bývalých žiakov 
pre mnohých nezabudnuteľnému učiteľovi Felixovi 
Rímešovi, nositeľovi titulu Čestný občan Jablonice in 
memoriam.  
Takýto návrat do rodiska zaiste vo všetkých 
účastníkoch osláv zanechal silné dojmy. Súčasne so 
zábavnými programami a sprievodnými akciami sa 
vedeniu obce podarilo uskutočniť nadčasové činy, 
presahujúce kultúrnym rozmerom. Pri vernisáži 
výstavy akademického maliara Ľudovíta Hološku ožili 
reminiscencie z dávneho účinkovania vo výtvarnom 
krúžku učiteľa Jána Galusa. Sympaticky pôsobili 
i výstavy senických výtvarníkov, či práce domáceho 
autora Vladimíra Jánošíka, všetky s jablonickou 
tematikou. Ďalším sa vracalo echo z účinkovania 
v predstaveniach ochotníckeho divadla, ktoré malo 
v Jablonici zásluhou Felixa Rímeša obdivuhodnú 
úroveň i tradíciu. Že to boli silné zážitky, herečky 
Štefánia Jánošová /rod. Mičová/ a Irma Fialová /rod. 
Jánošíková/? Že nevyprchali silné športové zážitky 
s protagonistom, atléti Emil Poláček či Lýdia 
Zemaníková /rod. Marečková/, hádzanári Miloš 
Horňák či Jana Tatarová /rod. Gáliková/? 
Pozoruhodné sekvencie tohto pomysleného 

spomienkového filmu sa nám mnohým vracajú hoci 
sme už mnohí dávno vzdialení od rodného hniezda. 
Počas vystúpenia speváckeho zboru Cantilena som si 
okrem iného uvedomil, že práve v deň s rovnakým 
dátumom 7. septembra, ale v roku 1970, som začínal 
v Banskej Bystrici dráhu športového novinára... 
Čaro nechceného sa prejavilo i v ďalších mojich 
zážitkoch počas pobytu v rodnej obci, presnejšie v jej 
okolí. Počas tréningov na najbližšie preteky 
v polmaratóne (mimochodom – víťazného) mali dva 
zážitky nečakanú pointu počas „galaprogramu“ 
v druhý deň osláv. Po obrátke pri Prietrži na 
spiatočnej ceste cez Osuské som stretol tamojšie 
dievčatá v krojoch, ktoré potom vystupovali na pódiu 
v Jablonici. Po obrátke v Prievaloch sa tamojší 
podnikatelia objavili v Jablonici s pivom Šandorf, 
podľa pôvodného názvu obce. Niekoľko príjemných 
chvíľ s oživenými spomienkami z mladosti sme 
s Dušanom Kabaňom strávili práve pri tomto pive. 
S tridsiatimi kilometrami v nohách či v maratónkach 
som po športovej stránke odchádzal z rodných končín 
tiež spokojný. Z iných skutočností jedno oko sa 
smialo, no druhé plakalo, ako to však už vždy 
a všade na tomto svete chodí. Nuž k ideálu sa 
môžeme iba priblížiť... 
Z tých troch slávnostných dní, ožiarených prajným 
slnkom, odniesol si každý to, čo ho najviac oslovilo. 
Niekoľko nečakaných a pozoruhodných zážitkov som 
si odniesol i ja, preto sa v tomto návrate v písomnej 
podobe do miestneho periodika k nim vraciam. V tom 
vzrušení počas príhovoru pri uvedení knižky som 
akosi pozabudol vysloviť ešte jedno „Ďakujem!“. To 
prvé patrilo učiteľom Felixovi Rímešovi a Ľudovítovi 
Dobiašovi. Ďalšie poďakovanie patrí všetkým, ktorí sa 
podieľali na vydaní: tým, čo prispeli spomienkami či 
dokumentmi či akoukoľvek spoluprácou a napokon 
sponzorom. Osobitná vďaka patrí starostke obce 
Alene Hazuchovej za všetko, čo urobila pre realizáciu 
knihy a navyše i za to, čo spolu s pracovníčkami 
Obecného úradu a poslancami obecného 
zastupiteľstva urobili pre oslavy 750. výročia obce. 
Starostovia zo združenia obcí pod názvom Podhoran 
sa mohli na vlastné oči presvedčiť o tom, ako to 
dokázali v Jablonici. 
Kytice kvetov, ktoré som dostal (s výnimkou červenej 
ruže, ktorú som si odniesol domov do Banskej 
Bystrice), našli svoje miesto v Jablonici. Položil som 
ich na hroby oboch spomenutých učiteľov a hrob 
mamy. Poďakovanie patrilo i jej, lebo matkám nikdy 
nebudeme dosť vďační... A predsa ešte niečo mi 
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bude pripomínať chvíle z oslavy jubilea – perníkové 
srdcia z dielne Anny Galierikovej – na jednom 
s číslicou 750 a na druhom s nápisom „Srdcom 
Jabloničan“. Ten nápis ma oslovuje, k nemu sa i ja 
hlásim.  
 

Miroslav Hazucha 
 

Felix Rímeš, rodoľub akých sa dnes 
rodí veľmi málo... 
Vážená pani starostka, milí Jabloničania a rodinní 
príslušníci pána Felixa Rímeša dovoľte aj mne, aby 
som v mene svojom, v mene starostu obce Mgr. 
Maroša Sagana, PhD., obecného zastupiteľstva 
a  obyvateľov našej obce Cífer, ktorá je najväčšou 
v  Trnavskom okrese, poďakoval za pozvanie na 
oslavy vášho významného jubilea - 750. výročia prvej 
písomnej zmienky o obci Jablonica. Nesmierne ma 
teší, že hneď v úvodný deň ste zaradili do osláv 
programu aj uvedenie knihy Miroslava Hazuchu pod 
názvom „Inšpiroval generácie žiakov“, ktorá je 
zasvätená životu nášho cíferského rodáka, pána 
Felixa Rímeša, pôsobiaceho vo vašej obci vyše 55 
rokov.  
Je nesmiernym šťastím pre vás Jabloničanov, že pán 
Felix Rímeš je odchovancom najiniciatívnejšej 
cíferskej generácie zo začiatku 20. storočia, ktorá sa 
hrdí viacerými významnými osobnosťami kultúrno-
spoločenského a športového života v našej obci, 
ktorej život  obyvateľov Cífera nebol ľahostajný, ale 
ho denno-denne formovali po každej stránke a boli 
tými pravými lokálpatriotmi, nesmierne a pyšnými a 
hrdými na svoju obec...  
V roku 1939 si cíferská 15 až 19-ročná aktívna 
mládež pod vedením pána Jozefa Bernadiča založila 
Dramatický krúžok Janka Palárika, ktorý mal okrem  
nácviku divadelných predstavení vo svojom repertoári 
aj rozvoj miestneho folklóru a ďalších kultúrno-
spoločenských a športových podujatí. Počas svojej 
existencie (1939-52) vedenie spomínaného krúžku 
veľa priestoru venovalo aj organizovaniu tradičných 
zájazdov na Červený Kameň, mikulášskym večierkom 
s programom, organizovaniu tanečných zábav 
a plesov, tradičným štedrovečerným podujatiam, 
divadelným kurzov pre hercov a podobe. 
K tým najagilnejším v krúžku patril váš neskorší učiteľ 
pán Felix Rímeš.  Počas pôsobenia v Dramatickom 
krúžku Janka Palárika sa výborne zhostil zväčša 
hlavných úloh v dvadsiatich siedmich divadelných 
premiérach, ktoré cíferskí ochotníci nacvičili. Svoj 

nevšedný talent prejavil aj v úlohe režiséra 
naštudovanej drámy Verím, ktorú v premiére pred 
cíferským publikom režíroval 25. augusta 1946, teda 
pred 66 rokmi. Bol aj vynikajúcim atlétom a  v tom 
čase reprezentoval obec Cífer v stretnutí s trnavským 
Reálnym gymnáziom, ktoré sa uskutočnilo na starom 
futbalovom ihrisku v Cíferi v roku 1943.  Pri stretnutí 
bývalých členov Dramatického krúžku Janka Palárika 
v Cíferi 24. novembra 1984 v závere svojho 
vystúpenia pán Felix Rímeš povedal: „Je mi tak 
trošku ľúto, že tento Dramatický krúžok už 
neexistuje. Bolo by ho treba oživiť, pretože divadelná 
činnosť má v Cíferi veľkú tradíciu...“  
To čo sa pánovi Felixovi Rímešovi nepodarilo 
dosiahnuť na diaľku v Cíferi, realizoval neskôr 
v Jablonici, kde sa naplno rozvinula všestrannosť 
jeho osobnosti. Prišiel sem 1. septembra 1946, prežil 
tu  až do smrti 4. apríla 2002 vyše 55 plodných rokov 
svojho života...  Okrem pôsobenia v miestnej 
základnej škole, bol organistom v kostole. Trénerskú 
a  funkcionársku pečať tohto jedinečného pedagóga 
niesli atletika, hádzaná, volejbal, stolný tenis, šach, 
turistika, aktivizoval basketbal a volejbal, istý podiel 
mal aj na rozvoji miestneho futbalu a stolného tenisu. 
Desiatky rokov ako pozorný kronikár zachytával 
udalosti či už fotoaparátom, neskôr aj kamerou. 
Publikoval články v regionálnych médiách, 
organizoval desiatky vydarených kultúrno-
spoločenských akcií. Nacvičil 45 divadelných 
predstavení, ktoré režíroval, ba v nich i hral, dokonca 
v niektorých bol aj autorom textu... Svojou 
zanietenosťou aj v ďalších rokoch značne pozdvihol 
kultúrno-spoločenskú a športovú oblasť Jablonice, 
ktorá sa mu stala novým domovom. Na rodný Cífer 
však nedal dopustiť a vo februári 1993 do miestnych 
novín Cíferpress v úvode svojho článku napísal: 
„Mojou rodnou zemou je krásne Slovensko, 
najkrajším kútom v ňom rodná obec Cífer...“ Túto 
vetu neskôr doplnil „... a miesto, ktoré mi prirástlo 
k srdcu je Jablonica“ (viď str. č. 10 knihy Inšpiroval 
generácie žiakov)...  
Veľmi ma teší, milí Jabloničania, že som mohol byť 
spoločne s vami pri spoločnom krste publikácie 
„Inšpiroval generácie žiakov“  od vášho rodáka 
a môjho dlhoročného priateľa Mira Hazuchu, ktorá je 
venovaná veľkému slovenskému rodoľubovi 
a vzdelancovi vysokých morálno-vôľových vlastností 
pánovi učiteľovi Felixovi Rímešovi, akých sa rodí 
v súčasnosti iba veľmi málo... Ani v Cíferi sme 
nezabudli na svojho veľkého rodáka a v minulom 
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roku sme pri príležitosti 720. výročia prvej písomnej 
zmienky o obci vydali  publikáciu Preslávili Cífer. 
Medzi 166 osobnosťami, ktorých profily sú v nej 
zahrnuté, je na čestnom mieste aj meno pána Felixa 
Rímeša.  
V závere iba toľko, ešte raz ďakujem za pozvanie na 
vaše milé oslavy so želaním:  „Nech vaša obec 
naďalej prekvitá a nech sa rodia v nej nasledovníci, 
lokálpatrioti s takým srdiečkom zanietenosti 
a nesmiernou húževnatosťou či  vytrvalosťou pre 
dobrú vec a pre obec, akú mal neustále na pamäti 
nebohý pán učiteľ Felix Rímeš. Jedného už 
v súčasnosti máte - je ním športový novinár, 
publicista a historik Mgr. Miro Hazucha, ktorý dianie 
vo vašej malebnej obci mapuje a zviditeľňuje široko-
ďaleko, i mimo hraníc Slovenska. Kto bude ďalší? Na 
to dá odpoveď zrejme blízka budúcnosť.“  
Bolo pre mňa veľkou cťou prispieť viacerými cennými 
informáciami, radami a archívnymi fotografiami zo 
života pána Felixa Rímeša, vašej jablonickej a  aj 
našej cíferskej osobnosti do knihy Inšpiroval 
generácie žiakov.  Všetko najlepšie Jabloničania, 
nech sa vám darí!!!            

Marián Pavlík 
vydavateľ mesačníku Cíferpress   

 

 
Zo života školy 
 
3. september 2012 
Slávnostné otvorenie školského roku 
2012/2013 
 Prázdniny neboli až také dlhé, ako sme očakávali, a 
hoci trvali dva mesiace, ubehli veľmi rýchlo. Bol tu 3. 
september a s ním slnečná nálada tohto 
výnimočného dňa, kedy sa žiakom, pracovníkom 
školy a rodičom, prihovorila pani riaditeľka Mgr. 
Magdalena Tomková, pani starostka Alena 
Hazuchová a pán farár Mgr. Andrej Kalamen. 
Prítomných privítali aj bývalí prváci Andrej Mihel a 
Andreas Malík, ktorí si pripravili pre nich pekné 
básničky. Zvlášť srdečne privítali prváčikov, ktorí 
prišli dnes do školy so svojimi rodičmi. Plní očakávaní 
prešli bránou školy, ktorou ich previedli deviataci, po 
prvýkrát. Stali sa naozajstnými žiakmi. Do školských 
lavíc ich v pekne vyzdobenej triede zasadlo 20. 
 
 
 

12. september 2012 
Deň pozitívneho myslenia 
13. september je každoročne vyhlásený za Deň 
pozitívneho myslenia. 
Pri tejto príležitosti žiaci i pedagógovia našej školy 
v rámci podpory duševného zdravia na škole 
dňa  12. septembra 2012 symbolicky podporili túto 
zaujímavú myšlienku tým, že si  v tento deň prišli 
počas desiatovej prestávky na chodbu v B pavilóne 
a počas obedovej prestávky v A pavilóne vypočuť 
krátke hudobné vystúpenie p. učiteľa Mgr. Ivana 
Masára, ktorý chcel týmto spôsobom všetkých hlavne 
pozitívne naladiť, a tak zároveň spríjemniť  pracovnú 
atmosféru v škole, čo všetci  na začiatku školského 
roku  určite privítali. 
 
19. september 2012  
Cezpoľný beh- okresné kolo Šaštín 
Dňa 19. septembra 2012 sa naši žiaci zúčastnili 
cezpoľného behu, ktorý sa uskutočnil na Gazárke v 
Šaštíne. Cezpoľného behu sa zúčastnilo 15 družstiev 
z okresu Senica. Naše družstvo v zložení Roman 
Malík, Jozef Dubnička a Adam Búran sa stalo 
celkovým víťazom, keď krásne 1. miesto získal Jozef 
Dubnička (7.A). a 2. miesto obsadil Roman Malík 
(9.B). Adam Búran skončil na 23. mieste. Nakoľko na 
kraj postupovali celé družstvá, z postupu sa teší aj 
Adam Búran. Krajské kolo sa uskutoční 2. októbra 
v Piešťanoch, kde budeme nášmu družstvu držať 
palce.  
 
21. september 2012 
Beh o pohár starostky obce 
21. septembra 2012 sa počas príjemného 
a slnečného dňa uskutočnil na našej škole tradičný 
Beh o pohár starostky obce. Toto žiakmi 
obľúbené podujatie otvorila p. starostka Alena 
Hazuchová, ktorá všetkým zúčastneným popriala veľa 
športových úspechov a radosť z pohybu. Účastníci 
behu pretekali po renovovanej atletickej dráhe, za 
ktorú vďačíme Tomášovi Zavadilovi. Súťažili medzi 
sebou zmiešané družstvá zo všetkých ročníkov, 
vrátane najmenších prvákov. Prví traja víťazi 
jednotlivých kategórií boli odmenení medailou 
a sladkosťami, ktoré pre nich pripravili pracovníčky 
OcÚ Jablonica. Minuloročné prvenstvo obhájili 
a víťazmi v kategórii triednych kolektívov sa stali žiaci 
4.A triedy, ktorí získali putovný pohár starostky 
obce. 
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Trocha štatistiky 
 
Výsledky zo sčítania obyvateľov, domov 
a bytov v Jablonici 
Trvalo bývajúce obyvateľstvo spolu: 2 254 
 
Obyvateľstvo trvalo bývajúce v obci podľa 
veku a pohlavia 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obyvateľstvo trvalo bývajúce v obci podľa 
národnosti 
slovenská 2 094 
maďarská 3 
rómska 20 
ukrajinská 1 
česká 9 
poľská 2 
židovská 1 
ostatné 6 
nezistená 118 

Obyvateľstvo bývajúce v obci podľa 
náboženského vyznania 
Rímskokatolícka cirkev 1 457 
Gréckokatolícka cirkev 7 
Pravoslávna cirkev 13 
Evanjelická cirkev augsburského 
vyznania 

103 

Náboženská spoločnosť 
Jehovovi svedkovia 

3 

Evanjelická cirkev metodistická 4 
Kresťanské zbory 4 
Cirkev československá husitská 2 
Bahájske spoločenstvo 2 
iné 6 
bez vyznania 394 
nezistené 259 

Obyvateľstvo bývajúce v obci podľa 
najvyššieho dosiahnuté vzdelania 
základné 367 
učňovské (bez maturity) 418 
stredné odborné (bez maturity) 249 
úplné stredné učňovské     
(s maturitou) 

57 

úplné stredné odborné   
(s maturitou) 

459 

úplné stredné všeobecné 119 
vyššie odborné 22 
vysokoškolské bakalárske 28 
vysokoškolské mag., inž., dokt. 148 
vysokoškolské doktorandské 4 
bez vzdelania 345 
nezistené 38 

Obyvateľstvo bývajúce v obci podľa 
materinského jazyka 
slovenský 2 098 
maďarský 2 
ukrajinský 3 
český 13 
poľský 3 
ostatné 8 
nezistený 127 

 muži: 1 096 ženy: 1 158 
 0-4 51 60 
5-9 56 32 

10-14 59 62 
15-19 63 75 
20-24 83 78 
25-29 82 86 
30-34 82 97 
35-39 99 89 
40-44 82 69 
45-49 80 71 
50-54 84 80 
55-59 78 79 
60-64 73 85 
65-69 53 56 
70-74 30 55 
75-79 18 33 
80-84 14 27 
85-89 8 18 
90-94 0 4 
95-99 0 0 
100+ 0 0 

nezistené 1 2 
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Obyvateľstvo bývajúce v obci podľa 
najčastejšie používaného jazyka na verejnosti 
slovenský 2 029 
maďarský 1 
český 6 
poľský 1 
anglický 3 
ostatné 13 
nezistený 201 

Obyvateľstvo bývajúce v obci podľa 
najčastejšie používaného jazyka v domácnosti 
slovenský 1 887 
maďarský 1 
český 9 
poľský 2 
anglický 1 
ostatné 11 
nezistený 343 

Obyvateľstvo bývajúce v obci podľa 
počítačových znalosti 

práca s textom 
áno nie nezistené 

1 003 811 440 
práca s tabuľkami 

áno nie nezistené 
742 1 007 505 

práca s elektronickou poštou (e-mail) 
áno nie nezistené 
963 848 443 

práca s internetom 
áno nie nezistené 

1 101 749 404 
D.K. 

 
Činnosť odboru turistiky Klubu 
Slovenských turistov v Jablonici v roku 
2012        
V roku 2012 sa členovia KST Jablonica, turistického 
oddielu mládeže (TOM) a turistického krúžku pri ZŠ 
napriek zložitej finančnej situácii v čase krízy 
zúčastňovali podujatí, organizovaných v našom 
regióne - v Malých Karpatoch a oblasti Záhoria, v ČR, 
hlavne tradičných podujatí a akcií IVV (šport pre 
všetkých). Zúčastnili sme sa tiež Celoslovenského 
letného zrazu vo Vyhniach a zrazu KČT v Jesenikoch, 
ako aj Celoslovenského zrazu cykloturistov v Starej 
Ľubovni. KST Jablonica usporiadal 22. ročník pochodu 
"Tri hrady Malých Karpát" a organizoval 11. ročník 
Regionálneho cykloturistického zrazu. Spomeniem 
niektoré zaujímavé a významné podujatia v tomto 
roku: 

28. 1. 2012 Regionálny zimný zraz Holíč – účasť 
našich členov, pre nedostatok snehu peší pochod 
v Zlatníckej doline. 
17. 2. 2012 sa v zasadačke kultúrneho domu 
uskutočnila výročná členská schôdza Klubu 
slovenských turistov Jablonica. Turisti bilancovali 
činnosť a hospodárenie za rok 2011, schválili plán 
práce a rozpočet na rok 2012. Po ukončení schôdze 
bolo podané občerstvenie a boli premietnuté 
videozáznamy a fotografie z turistických podujatí 
v minulom roku. 
24. 3. 2012 otvorenie 100 jarných km pochodom 
s členmi turistického krúžku na Suchánku a Dobrú 
Vodu. 
7. 4. 2012 Veľkonočný pochod k Rehušom, členovia 
OT a turistického krúžku ZŠ navštívili pamätník 
a niektorí pamätnú izbu SNP. 
Pre zmenu termínu poriadateľom sme sa 1. mája 
2012 nezúčastnili na odomykaní Baťovho kanála, 
absolvovali sme cyklotúru Borom v okolí Jablonice 
a Senice. 
8. 5. 2012 sme sa v Sobotišti zúčastnili 30. ročníka 
pochodu na peknej10 km trase spojenej s opekaním 
pri poľovníckej chate.  
12. 5. 2012 sa v Studienke uskutočnil 29. ročník 
pochodu na 10 a 20 km, 12 našich členov 
absolvovalo pešiu trasu a trasu na bicykloch. 
26. 5. 2012 KST Jablonica usporiadal 22. ročník 
pochodu "Tri hrady Malých Karpát", na ktorom sa 
zúčastnilo 41 turistov z okolia, viacerí z Bratislavy, 
Trnavy a ďalších miest, v malom počte i domáci 
účastníci. 
16. 6. 2012 sa v Sobotišti konal 52. regionálny letný 
zraz turistov, na ktorom sme absolvovali cyklotúru 
z Jablonice cez Hlboké, členovia turistického krúžku 
pešiu túru do Hlbokého. 
V dňoch 2. - 8. 7. 2012 sa konal 59. Slovenský letný 
zraz a 43. Stretnutie TOM vo Vyhniach, ktorého sa 
zúčastnilo 15 členov TOM a KST Jablonica. Účastníci 
zrazu navštívili prírodné a historické pozoruhodnosti 
v Štiavnických vrchoch a okolí, teplé počasie využili aj 
na kúpanie v areáli miestneho termálneho kúpaliska. 
V dňoch 4. - 8. 7. 2012 sa 9 členov zúčastnilo zrazu 
Klubu českých turistov v Jeseníkoch, kde účastníci 
absolvovali peši aj na bicykloch zaujímavé a náročné 
výstupy na vrcholy Jeseníkov a ďalšie pozoruhodné 
miesta v okolí, cez hrebeň pohoria aj náročnú túru do 
Poľska. 
4. 8. 2012 v náhradnom termíne pešia túra na 
Bradlo na trase Brezová – Bradlo – Košariská na trase 
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pochodu Brezovská špacírka, ktorú absolvovalo 10 
účastníkov z Jablonice. 
23. - 26. 8. 2012 účasť 4 našich členov na 34. 
cykloturistickom zraze Stará Ľubovňa. Absolvovali 
sme trasy do Pienín a výstup na horu Zvír, prehliadku 
hradu, skanzenu a pozoruhodností mesta Stará 
Ľubovňa a okolia. 
2. - 4. 9. 2012 organizovanie 11. ročníka 
Regionálneho cykloturistického zrazu v Jablonici. 
Zrazu sa zúčastnili domáci členovia KST i členovia 
z iných odborov v regióne, okrem nich členovia SCK 
Malacky  a z Bratislavy, ktorí na tieto podujatia 
prichádzajú pravidelne a na podujatí zotrvali 2 noci a 
3 dni s prenocovaním v stanoch a mobilných 
bunkách. Celkovo sa zrazu aj napriek nepriazni 
počasia zúčastnilo viac ako 20 cykloturistov. 
V popoludňajších a večerných hodinách účastníci 
posedeli pri táboráku s opekaním a pri kapustnici a 
boli premietnuté videozáznamy a fotografie 
z cykloturistických podujatí v minulom roku. Hlavná 
trasa v dĺžke 55 km po stopách významných 
osobností regiónu v sobotu viedla do Hlbokého kde 
sme sa zastavili pri pamätnej tabuli na fare 
a pamätníku J. M. Hurbana na cintoríne, pokračovali 
sme do Borského Mikuláša  k rodnému domu J. 
Hollého. 
8. 9. 2012 sa konal pochod Senická mašírovka 32. 
ročník a  22. 9. 2012 17. ročník pochodu IVV „Po 
stopách Márie Terézie“ v Holíči, ktoré boli pre 
konanie osláv 750. výročia prvej písomnej zmienky 
o obci a hodov v Jablonici navštívené neorganizovane 
len jednotlivcami. 
Do konca roku plánujeme účasť ešte na týchto 
podujatiach: 6. 10. 2012 14. ročník pochodu Via 
Danubia alebo Slovácke vinohrady v okrese Hodonín, 
20. 10. 2012 pochod Považským Inovcom 
z Hlohovca do sedla Havran, 10. 11. 2012 pochod 
Šaštínskymi bormi – Gazárka – Tomky, 24. 11. 
2012 Chodníkom V. Beniaka na Branč 13. ročník, 
31. 12. 2012 Silvestrovský výstup na Záruby. 
Touto činnosťou KST Jablonica reprezentuje dobré 
meno našej obce i medzi turistami regiónu, celého 
Slovenska ako aj v zahraničí a do turistiky zapája aj 
členov turistického krúžku pri ZŠ Jablonica. Treba 
vysloviť poďakovanie za tohoročnú organizačnú 
činnosť všetkým, ktorí sa do nej v priebehu roka 
zapájali, za organizačnú prácu hlavne členom KST a 
výboru aj vedúcej turistického krúžku pri ZŠ 
Jablonica.  

Pri príležitosti 750. výročia prvej písomnej zmienky 
o obci, sme vydali pre návštevníkov turistických 
a iných podujatí propagačný materiál s popisom, 
fotografiami a orientačným plánom pozoruhodností 
obce, ktorý ich s nimi oboznámi a inšpiruje k ich 
návšteve. Tiež ich v ňom a pri nami organizovanými 
akciami a v propozíciách informujeme o ďalších 
podujatiach k tomuto výročiu. Spolu s členmi ZKJ 
sme sa zúčastnili čistenia chotára zberom odpadkov 
pri ceste k bývalému smetisku v Čurajovej doline. 
Poďakovanie patrí aj vedeniu Združenia kynológie 
Jablonica za spoluprácu a pomoc poskytnutím areálu 
a zariadení pre uskutočnenie náročnejších 
turistických podujatí. Činnosť v tomto roku bola 
ovplyvnená okrem nižšieho objemu finančných 
prostriedkov z dotácie aj nižším príjmom z príspevkov 
2 % z daní, tento bol u účastníkov celoštátnych 
podujatí doplnený zvýšenými finančnými príspevkami 
členov, čo na druhej strane ovplyvňuje účasť 
u menej solventných členov a občanov.  
Veríme, že aj táto forma propagácie pozoruhodností 
a krás prírody obce a okolia, Malých Karpát a celého 
regiónu Záhoria prispieva tiež k rozvoju širšieho 
turistického ruchu a s tým súvisiacich činností 
a služieb a aj k aktívnemu využitiu voľného času 
občanov. Viac sa o činnosti a histórii KST v Jablonici 
môžete dozvedieť tiež na internetovej stránke obce: 
www.jablonica.sk, alebo na facebooku na adrese 
skupiny „KST – Klub Slovenských Turistov Jablonica“, 
kde si tiež môžete pozrieť fotografie z podujatí KST 
Jablonica. 

Stanislav Hamerlík  
predseda OT KST Jablonica 

 

Návšteva hasičov zo Saubachu 
V piatok, 7. septembra 2012 náš Dobrovoľný 
hasičský zbor privítal hasičov z nemeckého Saubachu. 
Bolo pre nás cťou, že prijali naše pozvanie a prišli 
práve v čase osláv 750. výročia obce. Naše vzájomné 
priateľské stretnutia sa uskutočňujú od roku 2009.  
V piatok si pozreli výstavu a zúčastnili sa oslavy 
v dome kultúry. Večer sme sa v hasičskej zbrojnici 
v družnej besede rozprávali a spomínali. Vďaka našej 
tlmočníčke Alenke Brožovičovej sme si všetci 
rozumeli.  
V sobotu dopoludnia sme s nimi navštívili jaskyňu 
Driny, pozreli si Smolenický zámok. Popoludní ich 
upútal kultúrny program a zaujal ich aj náš krásny 
jablonický kroj.  
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Pri príležitosti osláv odovzdali starostke obce 
stromček – jabloň, preto, lebo sa viaže k vzniku našej 
obce. Zaželali jej, aby jabloň dobre rástla a prežila aj 
ďalšie výročia. Pri jablonke bol priložený nemecký 
i slovenský text: Na pamiatku priateľskej návštevy 
k 750. výročiu obce Jablonica 7. 9. – 9. 9. 2012 od 
priateľov z Dobrovoľného hasičského zboru 
v Saubachu. Aj nám hasičom odovzdali takú istú 
jabloň s venovaním. Veríme, že sa jablonkám bude 
dariť a vždy budú pripomínať nielen krásne výročie 
obce, ale aj milé stretnutie. 
V nedeľu si naši priatelia pozreli krojovaný sprievod 
a v dopoludňajších hodinách sa vydali na cestu do 
svojich domovov. Rozlúčili sme sa so želaním, aby 
naše priateľstvo ďalej pokračovalo, aby sme sa v júni 
2013 mohli s nimi stretnúť pri 80. výročí DHZ 
v Saubachu, na ktoré nás pozvali. Už teraz sa tešíme 
na spoločné stretnutie.  

Anna Dingová 
DHZ Jablonica 

 

 
 
Úspechy našich hádzanárov 
Hádzanári Old Stars Jablonica štartovali 9. júna na 
hádzanárskom turnaji v družobnom nemeckom 
Freyburgu, kde skončili na peknom druhom mieste. 
Jablonica - MSV Buna Schkopau 15:9, góly 
Jablonice: Režný a Jankovič 3, Šeliga, Konček a 
Galba 2, Frndalovics, Mozolič, Gbelec. 
Jablonica - HV Ilmenay 13:8, góly Jablonice: 
Šeliga a Konček 3, Galba, Mozolič. 
TSG Freyburg - Jablonica 14:11, góly Jablonice: 
Režný a Jankovič 3, Šeliga a Konček 2, Gbelec. V 
tomto stretnutí sa rozhodovalo o celkovom víťazovi. 
Šťastnejší boli nakoniec domáci. 

Old Stars Jablonica reprezentovali - brankári: Palo 
Pernecký, Dodo Ovčarovič, hráči: Režný, Jankovič, 
Šeliga, Konček, Galba, Frndalovics, Mozolič a Gbelec. 
Ocenenie od primátora 
Pri príležitosti štartu Jablonice na turnaji vo 
Freyburgu sa trojici jej hráčov (Šeliga, Jankovič, 
Konček) dostalo uznanie od primátora Freyburgu. 
Spomínaná trojica svojim štartom v drese Freyburgu 
vypomohli družobnému mužstvu na turnaji v 
Niersteine, neďaleko Mainzu, kde TSG Freyburg 
obsadil prvé miesto. Podarilo sa im tak zopakovať 
úspech z roku 2010. Trojica Jabloničanov výborne 
reprezentovala svoju obec, okres Senicu i Slovensko. 
 
Old Stars tretí 
V sobotu 26. mája sa hádzanári Old Stars Jablonica 
zúčastnili na medzinárodnom hádzanárskom turnaji v 
Nitre. V silnej konkurencii 11 mužstiev obsadila 
Jablonica napokon výborné tretie miesto. 
Jablonica - Zubří 12:12, góly: Pavlík 4, Šeliga 3, 
Jankovič, Galba 2, Frndalovics 
Jablonica - Vajnory 11:10, góly: Šeliga, Pavlík, 
Jankovič 3, Galba 2 
Finálová skupina: 
Jablonica - Hlohovec 8:13, góly: Pavlík 4, 
Jankovič 2, Šeliga, Frndalovics 
Jablonica - Ostrava 8:11, góly: Pavlík, Šeliga 3, 
Jankovič, Galba 
V bráne Jablonice výborne chytal nestarnúci 
Pernecký. 
 
Dňa 31. marca sa mužstvo hádzaná Old Stars 
Jablonica muži zúčastnili na medzinárodnom turnaji v 
Hlohovci, kde skončili na šiestom mieste. 
Výsledky: 
Jablonica - Zubří 9:10, góly: Hasoň, Šeliga 2, 
Jankovič, Galba, Režný, Konček 
Jablonica - Martin 10:11, góly: Konček, Režný, 
Jankovič, Šeliga 2, Mozolič, Hasoň 
Jablonica - Kolárovo 12:10, góly: Konček, Režný 
3, Šeliga, Jankovič 2, Mozolič, Galba 
V bráne chytal Masár. 

Radoslav Šeliga 
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Pozývame Vás.... 

 

Obec Jablonica pozýva všetkých dôchodcov pri príležitosti mesiaca úcty k starším na Stretnutie dôchodcov, 

ktoré sa bude konať dňa 20. 10. 2012 o 14:00 h v sále domu kultúry. Príďte si posedieť, pospomínať 
a zabaviť sa pri piesňach v podaní Klubu priateľov heligónky zo Senice.  
 

 

Skončite s nudou a príďte sa vytancovať z každodenných starostí na hodiny zumby, ktoré sú každý 

pondelok a stredu od 18:30 h do 19:30 h v telocvični ZŠ Jablonica. Stačí vám pohodlné 

oblečenie, voda a uterák.  
 

 

 
Pripravované podujatia vo  
4. štvrťroku: 
05. 12. 2012 Stretnutie s Mikulášom 
07. 12. 2012 Stolnotenisový turnaj žiakov 
  o putovný pohár starostky obce 
08. 12. 2012 Stolnotenisový turnaj dospelých 
  o putovný pohár starostky obce 
16. 12. 2012 Vianočný koncert 
 

Spoločenská kronika 
Blahoželáme jubilantom: 
70 rokov Margita Čurajová, Emilia Horváthová, 
Ľudovít Krchňavý, Anastázia Mihelová 

 
75 rokov Mária Hološková, Margita Jurkovičová, 
Anna Ligásová, Magdaléna Mihelová, Elena 
Michaliková, Anna Poláková, Milan Sopóci 
80 rokov Marta Krchňavá, Helena Kukanová, 
Helena Ligasová, Jozef Kozaitek, Mária Žáková 
85 rokov Florián Kukan, Anna Čmaradová 
 
Narodili sa: Denis Koch, Petronela Klvačová, Eliška 
Šaraboková 
 
Zomreli: Matúš Danihel, Helena Búranová, 
Bernardína Janovcová 


